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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JEK R
= 1 97, 470, 800
ER LT
= 1 3, 806, 832
PRI T
= 1 2,002, 917
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
m3 2, 870 305. 7 877, 359
E7dell Twb el
m3 130 1, 100 143, 000
i S T Cadl- ERiRY L&) 2, 670m3
= 1 953, 724
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 130m3
= 1 28, 834
LY L
= 1 556, 150
RS (B) 1350 BUGm VYE L m ROWE 1
KB L
m2 700 794.5 556, 150
Fe AL T
= 1 1, 247, 765
i T
= 1 74, 276, 042
WA T
= 1 2,751, 000
EVRIIRAS JZ10cm
m2 300 9,170 2, 751, 000
AT
= 1 37, 785, 542
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
WA
1ERAH A
m2 1,262 29, 941 37, 785, 542
ERAHR A L
= 1 33, 739, 500
RARTR A SD345 D25 g4, bm HIFLEA4. 2
6m
VN 300 79, 804 23,941, 200
MR FRPAUAE -7 967 X 967 X 40
#% 300 32, 661 9, 798, 300
Gan
(FEE %
= 1 18, 647, 876
THAEK T
= 1 17, 606, 076
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
m3 180 305. 7 55, 026
TEAERRE L
m3 2, 400 244.2 586, 080
S EVARN EI
m2 161 5, 467 880, 187
+o 9 FWGE I (347) T
Mt E R 00 5
Ees 233 9,191 2,141, 503
Y NI k) 207 (RAIMERETY)
£ 520 26, 814 13, 943, 280
8 - A B L
= 1 117, 500
Il 2. bmA i
m3 10 5, 497 54,970
+o 5
m2 5 12, 506 62, 530
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
KT
= 1 924, 300
LR BEKE ¢ 350 MEFLE BINE v
m 90 10, 270 924, 300
Gan
= 1 740, 050
ARmE T
= 1 740, 050
N T SOAH
= 1 740, 050
B TR
= 1 97, 470, 800
I L
= 1 10, 791, 356
B3 TS
= 1 1, 005, 584
et By
= 1 56, 919
JE R REFEART e
= 1 56, 919
BIGREsET (K30
= 1 948, 665
MR E (FE L)
= 1 9, 785, 772
Wi
= 1 108, 262, 156
B
= 1 33, 607, 920
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

T AT

= 1 141, 870, 076

— R

= 1 23,129, 924
TS

= 1 165, 000, 000
THEBLFH Y %H

= 1 16, 500, 000
TH#EG

= 1 181, 500, 000
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